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Anotace: Material obsahuje pracovni list zaméreny na
operace s dvojcifernymi a trojcifernymi ¢isly.

Sablona: 11/2

Néazev: Inovace a zkvalitnéni vyuky prostfednictvim ICT

Téma: Scitani a od¢itani ¢isel 0-1000, nasobeni a déleni,
Pizza

Autor: Mgr. Zuzana Slezackova

Ocekavany vystup: Zaci séitaji a odéitaji dvojciferna &isla, nasobi

dvojciferna, trojcifernd a Ctyfciferna Cisla,resi
logickou ulohu.

Kli¢ova slova:

Secitej, uvazuj, narysuj

Druh u¢ebniho materialu:

Pracovni list

Cilova skupina:

74k 1. stupné ZS

Ro¢nik:

4.

Datum vytvoreni:

19.5.2012

Pouzité zdroje a material:
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PIZZA

Na letnim tabofte vaftili italskou pochoutku.

Koupili:

paprik ........... 56 kg

rajéat ............... 67 kg
cibule ............... 35 kg
VAJEC ..vrrrrreeennnn. 62 kusl
oleje .o, 3 litry

Kolik je to kg zeleniny?
Kolik je potteba jednotlivych surovin pro 5, 7, 9 takovych tabort ?
Kolik zeleniny?
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Narysuj kruznici o priméru nejméné 8 cm, rozd¢l na 6 stejnych dila a
nazdob podle své fantazie.

Vypocite;j:

1352 4217 6584 3257 1259 3685 7426 8425
3687 3684 4592 4258 6584 -1959 -5698 - 3756

Zaokrouhli na stovky:
5428 = 6184 = 3925 = 7458 =

23 654 = 64 227 = 35825 = 91 358 =



